



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO ACADÊMICA

EDITAL Nº 18/2019

RETIFICAÇÃO nº 01

Retificação do Anexo I

Onde se lê:

Quadro 02 – Cursos de Segundo Ciclo

Direito	23
Psicologia	24

Leia-se:

Quadro 02 – Cursos de Segundo Ciclo

Direito	05
Psicologia	08

Itabuna, 14 de outubro de 2019